

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

Минувшая пятилетка явилась серьезным испытанием для коллектива отделения электролитического лужения и непрерывного цинкования третьего листопрокатного цеха. Необходимо было интенсивно наращивать производительность труда, обрабатывать новые приемы обслуживания агрегатов, совершенствовать квалификацию, улучшать качество продукции.

С этими задачами наш коллектив справился успешно. Не случайно три года подряд мы удерживали первенство в социалистическом соревновании.

Постоянный дух товарищества, взаимной поддержки царил в коллективе. Если у кого-то работа не ладилась, все спешили на помощь.

За годы пятилетки неослабеваемо возросло профессиональное мастерст-



во моих товарищей. Специалисты высокой квалификации стали бригадир В. Н. Канов, лудильщик К. М. Жуков, аппаратчик В. А. Гурьянов, старший резчик Н. И. Жарков, лудильщик Г. Л. Емалеев, резчик В. Д. Кобелев, машинист-аппаратчик Э. А. Фрик.

Сейчас наш коллектив несет предсезонную ударную вахту. Есть уверенность, что социалистические обязательства, взятые в честь XXIV съезда КПСС, будут выполнены успешно.

В. ПАВЛЕНКО,
старший электролитчик ЛПЦ № 3.

ДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

Во вторник в цехе подготовки составов состоялось расширенное заседание цехового комитета, на котором были подведены итоги социалистического соревнования за декабрь.

Среди коллективов дворов изложниц первое место присуждено бригаде двора изложниц № 2, возглавляемой мастером А. А. Пешковым. В декабре коллектив совершенно не имел брака в работе и оборудовал сверх нормы 28 составов для спокойного металла.

Среди коллективов

стрипперных отделений первенство в соревновании за декабрь присуждено бригаде отделения разведения слитков № 1, руководит которой старший рабочий В. А. Федорин. Дополнительно к норме бригада раздела 17 плавок, средняя температура подаваемых ею на слябинг плавок превысила предусмотренную обязательствами на 18 градусов. Своим успехом коллектив во многом обязан машинистам кранов Е. Е. Ретунских и П. А. Ковалеву, действовавшим четко и очень слаженно.

Победители соревнования высокопроизводительно трудятся и в новом году.

Л. ХАБАРОВ.

— Четыре года прошло, как ты ушел от нас, а сколько успел сменить мест работы! Прогулы совершал, взыскания имел.

— Так, как в проволочно-штрипсовом, я не смогу нигде держаться. Мне и жена категорически заявила, мол, или возвращайся в свой цех, или...

Разговор между начальником бюро технического нормирования проволочно-штрипсового цеха В. В. Ржевской и бывшим работником цеха Мальчевским подошел к концу, когда в кабинет зашел до дел мастер стана 250 № 2 Бурылев.

Вера Васильевна обратилась к мастеру.

— Борис Игнатьевич, вот Мальчевский вновь к нам просится. Возьмете его в свою бригаду?

Пристально посмотрел Бурылев на Мальчевского и твердо сказал:

— Нет, не возьму.

Когда мастер ушел, просивший проговорил, глядя в пол:

— Я знал, что он меня не возьмет. Бурылев — человек принципиальный.

Груз ответственности

...В проволочно-штрипсовом цехе многие мастера начинали свой трудовой путь после окончания училища фабрично-заводского обучения, чаще всего в годы войны. Бурылев пришел в цех в сорок третьем. Был вальцовщиком, потом работал старшим вальцовщиком. Накопил богатый производственный опыт. Учился. Назначили мастером. Уж четверть века руководит бригадой. Передовой бригадой.

На протяжении многих лет коллектив второй бригады, которым руководит Борис Игнатьевич, почти постоянно добивается лучших на стане производственных показателей. И в прошлом году, хотя он выдался трудным, смена оставалась лучшей, показывала ровную высокопроизводительную работу. За одиннадцать месяцев 1970 года бригада выдала 1375 тонн сверхплановой про-

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 4 (4981)
Год издания 32-й

СУББОТА, 9 января 1971 года

Цена 2 коп.



В сортопрокатном цехе больших успехов добился в 1970 году коллектив смены стана 300 № 3. И в новом году сортопрокатчики стана 300 № 3 успешно несут трудовую вахту в честь XXIV съезда КПСС.

НА СНИМКЕ: один из передовиков предсезонной вахты старший вальцовщик, партгрупорг Владимир Михайлович Семенов. Фото Н. Нестеренко.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- На предсезонной трудовой вахте
- Из опыта пропагандиста
- Справочное бюро «ММ»
- Художественная самодеятельность в цехе

МОЩНОСТЬ ВОЗРОСЛА

Высотой, равной двенадцатиэтажному дому, вырос на теплоэлектростанции новый сверхмощный котлоагрегат высокого давления. Паровой котел будет производить 420 тонн пара в час. С вводом его в действие повысится надежность снабжения паром промышленных и гражданских объектов правобережной части города.

Паровая мощность ТЭЦ увеличилась на двадцать пять процентов. Это позволит также значительно увеличить количество пара, необходимого кислородному заводу № 4 для дополнительного производства кислорода.

Значительный вклад в пуск этого агрегата внесли машинисты котлов Е. С. Федорчук, В. К. Гусак и другие труженики теплоэлектростанции.

В. КУМАЛИН.

МЕХАНИЗМЫ ВСТУПАЮТ В СТРОЙ

В век технического прогресса все меньшей становится доля ручного труда. Его все интенсивнее вытесняют механизмы.

Вот уже второй год в цехе вентиляции действует трубопрокатная установка. На ней успешно, без затраты физических сил, выполняются заказы мартеновцев. В прошлое ушло ручное изготовление труб для навивки сталевыпускных отверстий. Автомат производит эту операцию быстро и качественно.

Недавно группа работников цеха в составе бригадира слесарей по

изготовлению деталей вентиляции Николая Никифоровича Шахова, начальника участка Владимира Петровича Мокроборова, старшего электрика Анатолия Григорьевича Хандуса вернулась из Ленинграда, где на заводе «Сантехдеталь» знакомились с работой роликошовных машин.

Сейчас в цехе вентиляции идет внедрение таких агрегатов. С вводом в действие роликошовных машин значительно возрастет производительность труда, станет легче труд рабочих.

Полуавтомат будет осуществлять сварку фасонных частей воздуховодов. Раньше эта операция выполнялась вручную.

Через две недели роликошовные машины вступят в строй.

Р. СЛАВИН.

УВЕЛИЧИВАЕТСЯ АССОРТИМЕНТ

Продукция мебельного цеха нашего комбината пользуется большим спросом у магнитогорских и других покупателей области.

С каждым годом повышается качество и увеличивается ассортимент мебели, выпускаемой цехом. Так, в минувшем пятилетии вся мебель выпускалась только полированной. Многим магнитогорцам понравился новый прямоугольный обеденный стол, выпуск которого был освоен в восьмой пятилетке. По-

радовали мебельщики и уголок отдыха, в который входят диван-кресла, два кресла и журнальный столик. На 225,4 тысячи рублей сверхплановой продукции было выпущено в ушедшем пятилетии.

В планах мебельщиков на девятую пятилетку по-прежнему борьба за улучшение качества, за расширение ассортимента продукции. В новом году в мебельном цехе начали изготавливать серванты.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

выполняю его распоряжения. А я ведь на своем участке лучше любого мастера все знаю, так же, как старший вальцовщик свою работу знает лучше мастера. Как же Бурылев может, скажем, мне заявить, чтобы я делал так, а не эдак?

Разбирали наш конфликт на заседании партбюро. Как всегда, мастер оказался прав, а меня наказали незаслуженно.

Я считаю Бурылева излишне строгим, излишне придирчивым.

Старший вальцовщик Василий Иванович Меньшиков:

— Мастер, по-моему, должен быть именно таким, как Борис Игнатьевич: строгим, принципиальным, знающим специалистом. На производстве один закон, здесь (Окончание на 3-й стр.)